

અરવલ્લી-સાબરકાંઠામાં કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ભાવપૂર્વક ઉજવાયો

જય રણછોડ... માખણ ચોરના નારા ગુંજી ઉઠ્યા : ઇસ્કોન સંસ્થા મોડાસા પંચામૃતથી ભગવાન કૃષ્ણને અભિષેક

મોડાસા, તા. ૪ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં મંગળવારે વિવિધ નંદ ઘેર આનંદ ભર્યો જય કનેયા લાલ કીના નાદથી બંને જિલ્લાનું વાતાવરણ ગુંજી ઉઠ્યું હતું.



સ્થળોએ તેમજ મંદિરોમાં જન્માષ્ટમીનું પર્વ ભારે ઉમંગ અને ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી કરી રાત્રીના ૧૨ના ટકોરે જન્મોત્સવની સાથે યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે જન્માષ્ટમીની ઉજવણીમાં વહેલી સવારથી જ ભક્તો દ્વારા ભગવાન શામળિયાના દર્શન કરી શહેરની ઈસ્કોન સંસ્થા દ્વારા કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. બંને જિલ્લામાં કેટલાક સ્થળો પરંપરાગત

લોક મેળા ભરાતા માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું હતું.

અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કૃષ્ણજન્મોત્સવ ભક્તિભાવપૂર્વક ઉજવણીમાં પ્રજાજનો ભક્તિમાં લીન બની ગયા હતા. અરવલ્લીની ગિરિમાળાઓ વચ્ચે આવેલ રમણીય યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે ભગવાન શ્રીકૃષ્ણનો જન્મોત્સવ ભાવ અને શ્રદ્ધાપૂર્વક ઉજવવામાં આવ્યો હતો. જન્માષ્ટમીમાં ભગવાન કાળીયાદેવના દર્શનાર્થે શામળાજી મંદિરમાં સમગ્ર ગુજરાત, રાજસ્થાન તેમજ અન્ય રાજ્યોમાંથી ઉજાજારોની સંખ્યામાં ભાલી ભક્તો ઉમટ્યા હતા. જન્માષ્ટમીના ઉત્સવ પ્રસંગે શામળાજી મંદિરમાં દર્શનાર્થીઓના ભારે ધસારાને ધ્યાને રાખી મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા મંદિર પરિસરમાં એલ.ઈ.ડી. સ્કીન દ્વારા દર્શનની વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. મંદિરને કેળ,

કરવાની સાથે નંદ લાલાને છપ્પનભોગ ધરાવવામાં આવ્યો હતો. રાસલીલા અને કૃષ્ણ નાટ્યમ મહોત્સવ અને મટકીફોડ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં મોટી સંખ્યામાં મોડાસાના અબાલ, વૃદ્ધ સૌ કોઈ જષ્ટિકેશ, કૃષ્ણનગર, નિજધામ સો સાયદીમાં ડી.જે.ના તાલે ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરી હતી.



ભજવાયું હતું. મોડાસાના ઓધારી માતાજીના મંદિરે ધામધૂમપૂર્વક નંદ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મોડાસા વાંટડા ગામે કુલજમ શ્રુપ દ્વારા કૃષ્ણ જન્મોત્સવ ઉજવાયો હતો.

મિલોડામાં નવા ભવનાથના મેળામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું

મિલોડા, તા. ૪ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે નવા ભવનાથના મેળામાં હૈયે-હૈયું ભીડાય તેટલી માનવ મેદનીના ઘોડાપુર પવિત્ર પાવન શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારે ઉમટ્યા હતા. વર્ષોની પરંપરા અનુસાર પવિત્ર પાવન શ્રાવણ મહિનાના છેલ્લા સોમવારના રોજ શ્રી ભુવનેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં દર્શનાર્થે ભાવિક ભક્તોના ઘોડાપુર ઉમટ્યા હતા. શિવજીના મંદિરોમાં ભાવિક ભક્તોએ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. હાથમતી જલાગાર, ઈન્દ્રાણી જલાગારની વચ્ચે આવેલા શ્રી સ્વયંભુ ભુવનેશ્વર મહાદેવ મંદિર જુના ભવનાથ મંદિર પકાંગણમાં ભાવિક ભક્તોના ઘોડાપુર દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. નવા ભવનાથ શ્રી ભુવનેશ્વર મહાદેવ ટ્રસ્ટ, નવા ભવનાથ ગામ સેવા ટ્રસ્ટ સહિત સેવાભાવી કાર્યકરોએ નવા

શિવાલયોમાં ભાવિક-ભક્તો શિવ મંદિરોમાં આરતીમાં ભાગ લઈ લી. શિવાલયોમાં ઐ નમઃ શિવાય, બમબમ ભોલે, હર હર મહાદેવના માસના છેલ્લા સોમવારનું વિશેષ મહત્વ છે. ભાતીગળ સંસ્કૃતિના દર્શન લોકમેળાઓમાં જોવા મળતા હોય છે. પર્વ, ઉત્સવો, મેળાઓ ભારતીય સંસ્કૃતિના પ્રતિકો છે. આ ઉજવણીથી આનંદ તો મળે છે સાથે-સાથે શરીરને ઉર્જા મળવાથી સ્ફૂર્તી, જોમ આવે છે. પરીણામ સ્વરૂપ શારિરીક અને માનસિક થાક પણ મેળામાં મહાલાવાથી ઉતરી જતો હોય છે.

પ્રાંતિજમાં જન્માષ્ટમીની ધામધૂમથી ઉજવણી

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તથા તાલુકાના ગામ્ય વિસ્તારોમાં કૃષ્ણ જન્મને લઈ કૃષ્ણ મંદિરો સહિત શેરીઓ ગલ્લીઓ અને મહેલ્લાઓમાં રાત્રીના ૧૨ના ટકોરે ઠેરઠેર મટકી ફોડ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા.



પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં કૃષ્ણ જન્મને લઈને સવારથીજ વિવિધ મંદિરોમાં તડમાર તેયારીએ હાથ ધરવામાં આવી હતી. દિવસભર નંદ મહોત્સવ અલગ અલગ જગ્યાએ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા અને ગરબા, રાસગરબા, ભજન સહિત રાત્રીના બારના ટકોરે મટકીફોડ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. જેમાં મેન્યાની સેના દ્વારા જુદી જુદી જગ્યાએ મટકી ફોડવામાં આવી હતી જેમાં લાલદરવાજા, રામજીમંદિર રાવળવાસ, શ્રી વેરાઈ માતાનાં મંદિર, કાશીવિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિર સહિત વિવિધ યુવક મંડળોએ દ્વારા મટકી ફોડ કાર્યક્રમો યોજાયા હતાં અને ૧૨ વાગ્યાના ટકોરે મંદિરની અંદર



શિવાલયોમાં પવિત્ર પાવન શ્રાવણ માસના છેલ્લા સોમવારે વહેલી પારોઢથી ઠેર-ઠેર બીલીપત્ર, દુધ ચઢાવી ભોળા શંકર ભગવાન શિવ આપ્તોષના આશિર્વાદ મેળવવા કતારો લાગી નાદ વહેલી સવારથી ગુંજતા હતા. ભાતિગળ સંસ્કૃતિમાં લોકમેળાનું પવિત્ર પાવન શ્રાવણ

ભવનાથના મેળાને સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવી હતી. શિવાલયોમાં ભાવિક-ભક્તો શિવ મંદિરોમાં આરતીમાં ભાગ લઈ હતી. શિવાલયોમાં ઐ નમઃ શિવાય, બમબમ ભોલે, હર હર મહાદેવના

મિલોડામાં જન્માષ્ટમીની આનંદ ઉત્સાહભેર ઉજવણી

મિલોડા, તા. ૪ ભક્તોએ બોલાવી હતી. મટકી ફોડવાના ભવ્ય કાર્યક્રમો નવયુવાનો ધ્વારા યોજાયા હતા. શ્રી લક્ષ્મીનારાયણ મંદિર ચોકલી ચોકલી શ્રી કૃષ્ણભગવાનની શોભાયાત્રા



પર્વની આનંદ ઉત્સાહભેર ભક્તિભાવપૂર્વક ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી યોજાઈ હતી. જન્માષ્ટમીના મહાપર્વ નિમિત્તે રાત્રે ભજનો, ધુનો, લોકઝાયરાની રમઝટ



મેઘરજના રોલેશ્વર મહાદેવ મંદિરે દર્શનાર્થીઓ ઉમટ્યા

મેઘરજ તાલુકાના રોલેશ્વર મહાદેવ મંદિરે શ્રાવણના છેલ્લા સોમવારે ભગવાન મહાદેવજીના દર્શનાર્થે મોટી સંખ્યામાં ભક્તજનો ઉમટ્યા હતા. દર્શન કરવા માટે ભક્તોની મોટી લાઈનો લાગી હતી. ભક્તો દર્શન કરી ભંડારામાં જઈ પ્રસાદ ગ્રહણ કરી ધન્યતા અનુભવતા જોવા મળ્યા હતા.

મોડાસાના સુરપુર નજીક વેગન-આર કાર પડતીને ખાડામાં ખાબકી, ચારનો આબાદ બચાવ

મોડાસા, તા. ૪ શામળાજી-ગોધરા હાઈવે પર આવેલા મોડાસાના મરડીયા-સુરપુર નજીક અંબાજી-શામળાજી યાત્રાધામ દર્શન કરી પરત ફરતા મોડાસાના સુથાર પરિવારની કારના ચાલકે સ્ટિયરિંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા રોડની બાજુમાં આવેલા ખાડામાં ખાબકી હતી. કારનો ભુક્કો બોલાઈ ગયો હતો. સદનસીબે કારમાં સવાર ૪ લોકોનો આબાદ બચાવ થતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો.



ધનસુરા સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં શાકભાજીના હિંડોળા

ધનસુરા સ્વામિનારાયણ મંદિરમાં શ્રાવણ માસ નિમિત્તે વિવિધ હિંડોળા ભરવામાં આવ્યા હતા. શ્રાવણમાસમાં ભક્તોએ આ હિંડોળાનો લાભ લીધો હતો. ભગવાનના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

મોડાસાથી રણુજા (રામદેવરા) ૮૦૦ કી.મી. ભવ્ય ૩૪મી પદયાત્રાનું પ્રસ્થાન

મોડાસા, તા. ૪ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્ય મથક મોડાસાની શ્રી રામદેવ મંડળ સેવા સંઘ દ્વારા છેલ્લા ૩૩ વર્ષથી યોજાતી ૮૦૦ કી.મી. ની મોડાસા-રામદેવરાની પદયાત્રાનો ૩૪મો



મોડાસા નગરમાં બ્રહ્મલીન મહંત યંદુનાથજી યોગી પ્રેરિત મોડાસાથી રામદેવરા ૮૦૦ કીમીની ભવ્ય પદયાત્રાનું આયોજન શ્રી રામદેવ મંડળ સેવા સંઘ મોડાસાના અધ્યક્ષ ધર્મેશ્વર યોગી મંત્રી જશવંતભાઈ યોગીના નેતૃત્વમાં જન્માષ્ટમીના રોજ ધારાસભ્ય મોડાસા દેવરાજમહંત ધનગીરીબાલજી પત્રકાર ભરતભાઈ પરમરા રૂપચંદજીની ઉપસ્થિતિમાં પ્રસ્થાન કરવામાં આવી. આ પદયાત્રામાં આસપાસના ૯ જિલ્લામાંથી આવતા ૧૧૧ ફૂટના નવનેજા આકર્ષણ બની રહેલ. આ પદયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં પદયાત્રીઓ જોડાયા હતા.

વર્ષ જન્માષ્ટમીના પવિત્ર દિવસે સંતો, મહંતોના આશીર્વાચન સાથે ભવ્ય પદયાત્રાનું ૧૧૧ ફૂટની ધર્મધજ સાથે પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લાના મોટી સંખ્યામાં રામદેવ ભક્તો, નાગરિકો અને સામાજિક

મોડાસાના ઓધારી મંદિરે શીતળા માતાની પૂજા માટે મહિલાઓનો ધસારો

પવિત્ર શ્રાવણ માસ હિન્દુ ધર્મ માટે પવિત્ર મહિનો ગણાય છે. હિન્દુ ધર્મના મુખ્ય તહેવારોનો પ્રારંભનો મહિનો છે. મોડાસાના માલપુર રોડ પર આવેલા ઓધારી માતાના મંદિરે શીતળા સાતમના દિવસે મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ શીતળા માતાની પૂજા કરવા અને તેમના સંતાનોના દીધાયું માટે ત્રણ રાખી બાળક ભીમાર ન થાય તે માટે આશીર્વાદ લીધા હતા. ઓધારી માતાના મંદિરે મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ ભક્તિ-આરાધના કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. ઓધારી મંદિરના પૂજારી

